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FE DE ERRATAS 
  
A continuación se indican las erratas encontradas en el libro Configuración de infraestructuras de sistemas 
de telecomunicaciones (978-84-9732-934-7). 
  
UNIDAD 5  
Página 188 
La Figura 5.32. Corrección por declinación magnética debe quedar como sigue: 

 

 
En la misma página 188, el Ejemplo 5.10. Corrección de la declinación magnética queda correctamente como 
sigue: 

 
 

Página 189 
Bajo la Figura 5.34, el texto queda correctamente como sigue: 
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Página 218 
Tras el texto de Instituto Geográfico Nacional, debe añadirse el enlace a su página web, tal como se muestra a 
continuación: 

 

 

UNIDAD 6  
Página 235 
El apartado 6.4.2. Identificación de pares debe quedar como sigue: 

 

 

Página 241 
El nombre de la Tabla 6.5. queda correctamente como se puede ver a continuación: Principales categorías y 
clases definidas por la normativa.  

 

 

Página 248 
En la definición de ACR (Attenuation to Crosstalk Ratio), donde dice: "Evalúa la relación entra la señal de 
entrada (…)", debe decir: "Evalúa la relación entre la señal de entrada (…)".  
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Página 251 
El primer párrafo del apartado 6.5.2 Enlace de fibra óptica queda como sigue: 

 

 

Página 256 
En el punto Empalme por fusión, donde dice: "La unión se realiza generando un pequeño arco eléctrico que 
las suelda", debe decir: "La unión se realiza generando un pequeño arco eléctrico que las fusiona".  

 
Página 260 
El "Recuerda" queda como se muestra a continuación: 

 

 
Página 264 
La opción a) correcta de la cuestión 6.2 de las Actividades de comprobación es la siguiente: 

 

 
UNIDAD 7  
Página 286 
En el Ejemplo 7.5. Cálculo de la red de dispersión y del punto de distribución de un edificio, donde dice: "En 
la planta baja, la red de dispersión estará formada por 9 cables de acometida interior de un par para cubrir la 
demanda prevista de los locales comerciales", debe decir: "En la planta baja, la red de dispersión estará 
formada por 6 cables de acometida interior de un par para cubrir la demanda prevista de los locales 
comerciales". 
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Página 289 
Al final de la primera columna, el último párrafo debe quedar como sigue: 

 

Página 290 
El segundo párrafo de la primera columna queda como se ve a continuación: 

 

Página 292 
La Figura 7.26. Ejemplo de red de cables de pares trenzados queda como sigue: 

 

Página 293 
El texto que aparece bajo la Tabla 7.9 debe quedar como sigue: 

  

 
Página 303 
El nombre de la Tabla 7.15. queda correctamente como se puede ver a continuación: Previsión de la 
demanda para redes de fibra óptica (número de acometidas).  
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Página 307 
La Tabla 7.16. Resumen de la previsión de la demanda debe quedar como sigue: 

 

Página 316 
La Figura 7.62. Medida de la resistencia en corriente continua queda correctamente como se muestra a 
continuación: 
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UNIDAD 8  
Página 340 
La Figura 8.11. Elementos de la infraestructura bajo diseño queda correctamente como se muestra a 
continuación: 

 

 
Página 344 
Donde dice: Ejemplo 8.5. Diseño de la canalización de enlace superior, debe decir: Ejemplo 8.5. Diseño de la 
canalización de enlace inferior.  

Páginas 344 y 346 
Los pies de las figuras 8.17 y 8.20 quedan correctamente como se muestra a continuación: 

 

 

(continúa) 
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